25 | 95.04.02.01.00

SIKOpb ¢ BEeHTHIIATOPOM

26 | 00.01.01.01.20

IToamunHuK mapuKoBbIN

6000-2RS (10x26x8)

‘ @aiin: JIT11-140.800_xat Cocrasnen: 01.08.2010 Jucr 1 u3 3
Ll Kon HaumenoBanue neranu XapakTepucTuka LS
cxeme I0T./W37.

1 00.02.04.01.44 BunT M5x50 1
2 00.02.03.01.04 BunT 4x16 5
3 95.05.00.02.00 Pyuka-Hakiaaka 1
4 00.10.01.01.10 BrIkirouaTesnnns KEDU HY15B 12(10)A 250V~5E4 1
5 95.05.00.01.00 Pyuka 1
6 00.02.03.01.02 BunT 4x12 4
7 95.05.00.05.00 Kpsimika Kopiyca qBUraTess 1
8 00.02.03.01.51 BunT 3x12 2
9 95.04.03.04.00 IpyxuHa cimpaabHas 2
10 95.04.03.03.00 IleTka 37IEKTPUICCKAs 6x10x14 2
11 95.04.03.01.00 Koprryc merkomepskaTtess 2
12 95.04.03.05.00 dacToH 2
14 00.02.03.01.17 BunT 5x25 1
15 95.05.00.04.00 Kopmyc aeuraress 1
16 00.02.03.01.29 BunT 5x16 1
17 95.05.00.03.00 PyKosITKa ZONOJIHUTEIIbHAS 1
18 00.02.04.01.15 BunT M5x18 1
19 00.02.02.02.20 Iaii0a 5x10,5x1 1
20 95.04.01.01.00 Cratop 1
21 00.02.03.01.19 BunT 4x60 2
22 95.04.01.03.00 Huadparma 1
23 95.04.02.02.00 Brynka pe3uHoBas 1
24 00.01.01.01.06 TToAMIMITHHUK MApUKOBBIN 607Z (7x19x6) 1

1

1

1

27 | 00.10.04.01.15

Konnencarop

TNS-3TH 0,22mx(X2)+2x2200PF(Y2) 250V-M
25/085/21/C

28 | 95.04.00.03.00

[Tnanka ¢ukcanyy MHypa

29 | 95.04.00.02.00

TpyOxa 3antuTHast

30 | 00.10.02.01.01

IInyp nuTanus ¢ BUIKOM

HO5VV-F 2X0,75 mm?, L=4m

31 95.03.03.10.00

Knomnka ¢ukcaropa mmuHens

32 | 95.03.03.09.00

Prruar ¢ukcaTop mmmHAeNs

33 | 95.03.03.08.00

IIpyxuna

34 95.03.03.07.00 [aii0a npsMOyroIbHas 10x14x1
35 95.03.03.06.00 Koub110 Boitniounoe

36 95.03.03.05.00 Kopmyc peaykropa

37 95.03.02.01.00 KokyX HEIOABYIKHBIN

38 00.02.04.01.23 BunT M4x8
39 00.02.04.01.14 BunT M5x12

40 95.03.02.02.00

Ynop pe3uHoBbII

41 00.02.04.04.19 Bunt M5x25, S4 BHyTp.
42 00.01.02.01.25 TToamMMmHUK UroJIbYaThIA HKO0808 (8x12x8)
43 00.02.99.02.05 KobIto cTomopHoe B12

44 95.03.02.03.00 BuHT crieruanbHbIi M8x16

45 95.03.03.04.00 Koseco 3ybuaroe Z=35

46 95.03.03.03.00 IITnoHka cerMeHTHAas 3x3,7x10

47 95.03.03.02.00 Inuanens

48 00.02.99.01.06 KoubIto cromopHoe A28

49 00.01.01.01.42 TToAMIMITHHUK MApUKOBBIN 6001RS (12x28x8)
50 95.03.03.01.00 Kopryc mogmunanka

51 00.02.04.05.02 Bunr M5x12

52 95.04.01.02.00 Kiemma

53 95.03.04.01.00 Bounr cnenuanbHbII M8x10, S=13

54 95.03.01.03.00 IpyxuHa

NI N R R R RN R R R R

ViHTEPCK

Il

N

KaTamor 3ammacHBIX YacTeH U3SJIHUA

JleicTBUTENEH C:

01 ABI'VCTA 2010r.

I[INJIA PYUHAA
OJIEKTPUUYECKA IMCKOBAA

JII1-140/800




| daiin: JI1-140.800_kat

Cocrasien: 01.08.2010

Jlvucr 2 u3 3

55 00.02.04.03.08 Bunt M4x8 mui npsimMoit 1
56 95.03.01.01.00 Koxyx noaBuxHbIi 1
57 00.02.99.02.12 Konb1o ctonopuoe B34 1
58 95.03.01.02.00 Pyuka ko)xyXa MOABHKHOTO 1
59 00.02.02.02.02 [ait6a 4 3
60 95.02.00.05.00 ®daHel] BHyTpeHHUN 32 1
62 95.02.00.04.00 ®drnaHel Hapy>KHBIN 32 1
63 95.02.00.03.00 BunT cnenmanbHBIH M8x18, S13 1
64 00.02.02.03.08 [Taii6a cronopHas 12 2
65 95.03.04.02.00 Ppiyar 2
66 95.03.04.03.00 Konrpraiika MBS8L, S=13 1
67 95.03.04.04.00 IpyxuHa 2
68 00.02.02.02.32 [Taii6a 8x18x2 2
69 95.03.04.05.00 Kponrurreiin 1
70 95.03.04.06.00 BuHT M6x20 1
71 95.03.04.07.00 IpyxuHa 1
72 00.02.99.02.02 KobIto cromopHoe BS 1
73 95.03.04.08.00 3akiernka 6x17 1
74 95.03.04.09.00 Kposmrreiin yrioBoit 1
75 95.03.04.10.00 Ocb D8x47 1
76 95.03.04.11.00 BuHT crienuaibHbIl M8x18L 1

95.03.04.00.00 OcHoBaHue B coope 1
77 95.03.04.15.00 OcHoBaHue 137x276 1
78 00.02.04.05.01 BuHT M5x8 3
79 95.03.04.12.00 Ikasa rryOuHBI THJICHHS 1
80 95.03.04.13.00 3akiernka 6x9 1
81 00.02.02.02.33 [Taii6a 7x16x2 1
82 95.03.04.14.00 BuHT GaparikoBbIii M6x15 1
83 95.03.04.16.00 IlecTurpaHHUK M8, S=13, L=90 1
84 95.02.00.01.00 Kitrou crienanbHbIi 1
85 95.02.00.02.00 Jlunelika-orpaHHIUTEIhb 1
86 00.02.04.01.46 BuHT M5x80 1
87 95.04.03.07.00 TpyOka n30IUpyrOIas 1
88 95.04.03.06.00 TpyOka n30IUpyrOIas 2

[
.|

Il

)

CK

N

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3AEITUSI

JlelicTBuTENEH C:

01 ABI'VCTA 2010r.

I[INJIA PYUHAA

OJIEKTPUUYECKA IMCKOBAA

JAII-140/800




Jlucr 3u3 3 |

Cocrasien: 01.08.2010

| daiin: JI1-140.800_kat

%’?ﬁ H EE'='=K k KaTamor 3ammacHBIX YacTeH U3SJIHUA
JlelicTBuTENEH C: [MWJIA PYYHAS
01 ABI'VCTA 2010r. DJIEKTPUUYECKAS JIUCKOBASA ATI-140/800




